



Каменским межрайонным следственным отделом завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего судебного пристава-исполнителя Каменского районного отдела УФССП по Ростовской области по факту злоупотребления должностными полномочиями

Бывшему судебному приставу-исполнителю Каменского районного отдела УФССП по Ростовской области предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ, - злоупотребление должностными полномочиями, то есть использование должностным лицом своих служебных полномочий вопреки интересам службы, если это деяние совершено из корыстной заинтересованности и повлекло существенное нарушение охраняемых законом интересов общества и государства.

Как установлено в ходе следствия, в марте 2007 года он получил от мирового судьи судебного участка № 1 г. Донецка исполнительный лист о взыскании в возмещение ущерба в размере 3370 рублей 60 копеек с должника в пользу РОФОМС (фонд обязательного медицинского страхования) по г. Донецку. На основании данного исполнительного листа судебный пристав-исполнитель вынес постановление о возбуждении исполнительного производства, копия которого была направлена должнику.

Впоследствии, судебный исполнитель, являясь должностным лицом федерального государственного органа, будучи наделенным правом принятия решения, обязательного для исполнения гражданами, действуя из корыстной заинтересованности, ввел в заблуждение явившуюся к нему по повестке мать должника и под видом производства взыскания в пользу взыскателя – РОФОМС, без соответствующего оформления незаконно получил от последней денежные средства в размере 4 000 рублей, которые им были присвоены и использованы в личных целях.

Следует отметить, что ранее, 21 августа 2008 года, в отношении указанного лица уже был вынесен обвинительный приговор, в соответствии с которым он признан виновным в злоупотреблении должностными полномочиями и служебном подлоге.

В настоящее время бывший судебный пристав-исполнитель вновь предстанет перед судом за совершение аналогичного преступления, уголовное дело в отношении него направлено в Каменский районный суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

30 Октября 2008

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/805506>